2.5 @DyHKIIMHA OT MATPHUIL
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A=(_1 3).
Pemenne.

[TockobKy HENMOCPeNCTBEHHOS BO3BeleHHe MATPHILI B DOJIBIIYID CTENeHb He IPeCTAaB/IgeTCsd

BAOAYA 44. Buwucauwms A, 20e

Pa3yMHBIM, IPHBEIEM JAHHYIO MATPHIYY K KOPranosoit dopme. HeTpynno nposepuTs, uTo MaTpuna
A umeer eguHCTBEHHOE CcODCTBeHHOE 3HadeHne A = 2; nockoneky rk(A — 2E) = 1, mopaaHosa
dropma J marpunsr A cocTORT U3 e UHCTBEHHOH HKOPAAHOEOIT KieTkn panra 2. B kauecTre KOPHEBOTO
BEKTODa BO3bMEM BeKTOP €3 = (1,0) (MOxKHO B3ATH /11000 BeKTOD, He ABIAIOMINIACH COOCTBEHHbBIM);
Torga cODCTBEHHLI BEKTOD

elz(A—zE}a:(j })(é):(j)

JONOMHAST BEKTOD €1 70 #OpaaHosa Dasuca. MaTpuia nepexoia K >KOPAaHOBY OA3MCY UMeeT CJie-

JY oIl BHT:
-1 1
(1)

Nmeer mecto marpuanoe pasencrso J = CTAC, orkyna A = CJC™; nosromy

AN = (cJc Y =cJyot.cJect..cJot = 00

Jlerxko saMeTHTh, 9TO

MO3TOMY,
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3A1AYA 45, Buwucaums cos A, 2de

3 -8 3
A= 1 -3 1
0 -1 0
Pemenue.
Ilpuseném crepea JaHHYVID MATPHITY K XKOPIAHOBY BHY. HeTpy/HO NPOBEPHTE, TT0 €€ XapakTe-
puctiaeckuii Mporounen nveet Bt X4 (A) = —A%. D10 o3Hauaer, uTo A = ) ABIHETCH €HHCTEEHHBIM

cobcereennbv 3Hauennem matpuns A, [ockonsky marpana

1 -3 1
A? = 0 0
-1 3 -1

umeeT par 1, xopganosa GOpMa BCXOIHON MATPHIIEL COCTONT W3 €INHCTEEHHON TPEXMepHOl KieT-
KH:
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s BaxOMKIeHHA COOTBETCTBYIONIEr0 KOP1aHoBa Dasznca Hallyiém KOPHEeBO BeKTOP BBICOTHL 3: 10-
ckonbky A = () siBjsieTesi e MHCTBeHHBIM COOCTBEHHBIM 3HAMEHHEM, B KAYeCTEe KOPHEBOTO BEKTODA
BRICOTHI 3 MOMKHO B3ATL /000l BekTOp, He anmympyrommi marpuny A% Honoskum ez = (1,0,0);
TOT1A

ey = Aeg = (3,1.0), e = Aey = (1,0,-1).

Takum 00pazoM, MATPHIA HEPEX0/Ia K KOPJAAHOBY Daszucy n oDpaTHas ell uMenT BH
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COOTBETCTBEHHO.
Tpebyercst maiiTn COS MCXOIHON MATPHILL, NOCKOILKY 0§ = —sin u cos”’ = — coS, COracHo
obmelt opuyie
10 -1
cosJ=| 0 1 0
0 0 1
IToarony,
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3Aa1A4A 46. Burwucaums exp A, ade

0 2
A_(_2 0).
Pemenne.

Haliém sxcrionenTy OT JaHHON MATPHIIEL METOI0M HeonpeaencHabm kosddunnentos. s mo-
Goit maTpunsl A Broporo nopsaaka exp A = aF + FA s HeKOTOPEIX CKANAPOB @, 3, IpHYUeM MHO-
rousen « + Bt pomken copnanars ¢ ¢ynxkuneil € ma cnexrpe marpunst A. Jlerko saMernTs, 41O
cobereennbIMT 3HaMeHnsMu MaTpunnl A asnmiores A = £2i. Takum oBpasom, Heonpe1eIeéHRBIE KO-
apunmental @ 1 § 10/KHEBL VAOBIETBOPATE CIeAyIOmed cucrese InHeHHB yPaBHeHHI:

{ a4+ 2if =e%

a—2if=e%

Pemas 31y cucremy u nojssyscs dopmysoii Ditepa ¥’ = cos2 4+ isin 2, nojyuaem, uto o = cos 2,
7= %Sin 2. Takum obpazom,

cos2  sin2
exp A = ( —sin2 cos?2 ) =



